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SITZUNGSNIEDERSCHRIFT 
 

 

Sitzung Öffentliche Sitzung im Sitzungssaal des Rathauses 

Beschlussorgan Hauptausschuss 
Sitzungstag 17.06.2021 
 
Beginn 16:00 Uhr 
Ende 16:30 Uhr 

 
 

I. Ladung der Mitglieder des Beschlussorgans  
 

Der erste Bürgermeister eröffnete die Sitzung und stellte fest, dass zu der heutigen  
Sitzung des Hauptausschusses alle 10 Mitglieder ordnungsgemäß geladen wurden. 
Einwände dagegen wurden nicht vorgetragen. Es waren zur Sitzung erschienen: 

 
Erster Bürgermeister Hans-Peter Dangschat  
und die Stadtratsmitglieder:  
  
Bauregger Matthias   
Danner Johannes  
Haslwanter Andrea  
Kneffel Hans  
Mirbeth Stephan  
Mollner Michael  
Seitlinger Bernhard  
Stoib Christian  
Unterstein Konrad  
Zembsch Helga  

 
Nicht erschienen war(en): Grund (un)entschuldigt: 
  

 
II. Beschlussfähigkeit des Beschlussorgans  

 
Der erste Bürgermeister stellte die Beschlussfähigkeit des Hauptausschusses fest und  
erkundigte sich nach Einwänden gegen die Tagesordnung; es wurden keine Einwände 
vorgetragen. 
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III. Tagesordnung  
 

 
1. Beschließende Angelegenheiten 
 
1.1 Genehmigung der Annahme von Spenden 

 
1.2 Bezuschussung der Erweiterung des Waldkindergartens „Waldkäfer“ 

 

 
2. Vorberatende Angelegenheiten 
 
2.1 Festlegung der Straßennamen für das Baugebiet „Stocket“  
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IV. Beschlüsse  
 
 
1. Beschließende Angelegenheiten 
 

 

1.1 Genehmigung der Annahme von Spenden 

 
Es wurden keine Spenden zur Genehmigung vorgelegt. 

 
 
 

1.2 Bezuschussung der Erweiterung des Waldkindergartens „Waldkäfer“ 

 
Der Waldkindergarten „Waldkäfer“ der ISG Jugendhilfe GmbH soll von 16 auf 36 
Plätze erweitert werden. 
Die Baugenehmigung für eine zusätzliche Hütte als zusätzlichen Aufenthaltsraum 
für die Kinder des Waldkindergartens wurde bereits über die Bauausschusssit-
zung einstimmig abgesegnet. 
Bis zum Start des neuen Kindergartenjahrs 2021/2022 soll die zusätzliche Hütte 
erbaut sein um den weiteren Kindern bei sehr schlechtem Wetter Unterschlupf 
bieten zu können.  
 
Von Seiten der ISG Jugendhilfe GmbH wurden drei Angebote eingeholt und vor-
gelegt wovon zwei Angebote direkt miteinander vergleichbar waren.  
Für die Zuschussberechnung wurde gemäß den Prinzipien von Wirtschaftlichkeit 
und Sparsamkeit das günstigste Angebot mit vorgelegten Nettokosten in Höhe 
von 34.707,86 Euro zugrunde gelegt. 
 
Gemäß Beschluss vom 19.11.2020 erfolgt die Bezuschussung nur, sofern die Ei-
genbeteiligung der ISG Jugendhilfe GmbH 30% beträgt. Ausgehend aus dem 
vorliegenden günstigsten Angebot ergibt sich eine Bezuschussung in Höhe von 
24.295,50 Euro.  
Dieser Betrag soll in den Nachtragshaushalt 2021 der Stadt Traunreut eingeplant 
werden. 
 
Beschlussvorschlag der Verwaltung: 
Der Hauptausschuss stimmt der Bezuschussung der Erweiterung des Waldkin-
dergartens „Waldkäfer“ zu. Auf Basis des vorgelegten günstigsten Angebots ent-
spricht dies einem errechneten Zuschuss in Höhe von 24.295,50 Euro. Dieser 
Betrag soll in den Nachtragshaushalt 2021 der Stadt Traunreut eingeplant wer-
den. 

 
für 

11 
gegen 

0 Beschluss: 

Der Hauptausschuss stimmt der Bezuschussung der Erweiterung des Waldkin-
dergartens „Waldkäfer“ zu. Auf Basis des vorgelegten günstigsten Angebots ent-
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spricht dies einem errechneten Zuschuss in Höhe von 24.295,50 Euro. Dieser 
Betrag soll in den Nachtragshaushalt 2021 der Stadt Traunreut eingeplant wer-
den. 

 
 
 
 
2. Vorberatende Angelegenheiten 
 

 

2.1 Festlegung der Straßennamen für das Baugebiet „Stocket“  

 
Für das Baugebiet „Stocket“ sind ausweislich des geltenden Bebauungsplans 
vier Straßen vorgesehen, für die jeweils ein Straßenname erforderlich ist. Im Vor-
feld wurden die im Stadtrat vertretenen Fraktionen um Vorschläge für die Benen-
nung der Straßen gebeten.  

 
Die Vorschläge aus den Reihen des Stadtrats beinhalten die Benennung nach 
bedeutenden und größeren Seeen aus Oberbayern (Chiemseestraße, Königsee-
straße, Tegernseestraße, Schlierseestraße, Walchenseestraße etc.).  
 
Daneben wurde auch die Benennung nach alten oder fast ausgestorbenen 
Handwerksberufen vorgeschlagen (bspw. Schäfflerstraße, Böttcherstraße, Fass-
bauerstraße, Radmacherstraße, Uhrmacherstraße). 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Die Straßen im Baugebiet Stocket erhalten die folgenden Namen: 
 

 … 

 … 

 … 
 
Zu diesem Tagesordnungspunkt wurde keine Beschlussempfehlung ge-
fasst und zur Besprechung an die Fraktionen weitergegeben. 

 
 
 
STADT TRAUNREUT 
 
Vorsitzender 
 
 
 
Hans-Peter Dangschat 
Erster Bürgermeister  

Schriftführerin 
 
 
 
Sarah Wirth 
 

 


